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ΚΕΣΟ: Εκδήλωση για την Οικογένεια και τους 
μαθητές στον Δήμο Αγίων Θεοδώρων Κορινθίας 
στις 7 Απριλίου
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Εκδήλωση με θέμα: «Σχέσεις Γονέων, Μαθητών ο ρόλος του 
Σχολείου» θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 7 Απριλίου στις 
17:00, από το Κέντρο Στήριξης Οικογένειας (ΚΕΣΟ) – 
Εκκλησιαστικό Ίδρυμα της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών
(Ι.Α.Α) σε συνεργασία με το Γενικό Λύκειο Αγίων Θεοδώρων και 
αρωγούς τον Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του Γενικού 
Λυκείου, τον Δήμο Αγίων Θεοδώρων, στην αίθουσα του ΚΑΠΗ 
της πόλης.

Το Κέντρο Στήριξης Οικογένειας (ΚΕΣΟ) εκτός από τον Επαγγελματικό 
Προσανατολισμό, που εφαρμόζει εδώ και χρόνια στα σχολεία-δράση που έχει 
αναγνωριστεί πλέον και από το Υποργείο Παιδείας, έχει ενεργοποιήσει την 
καταστατική του διάταξη από το αρχικό καταστατικό του 1999 «περί Σχολών 
Γονέων» για επιμόρφωση των γονέων σε σχέση με τα προβλήματα, που 
αντιμετωπίζουν σήμερα οι έφηβοι και γενικότερα η Οικογένεια.
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Θα μιλήσουν: η καθηγήτρια του Γενικού Λυκείου Αγ. Θεοδώρων κα Βάσω 
Παναγοπούλου με θέμα: «Σχολείο -Οικογένεια οικοδόμηση και ενδυνάμωση 
Σχέσεων»,
– η κα Αντιγόνη Ωραιοπούλου Βιολόγος Ψυχοθεραπεύτρια και Αντιπρόεδρος της 
Ακαδημίας Εθελοντισμού που θα αναπτύξει το θέμα «Τι σημαίνει να είσαι γονιός 
σήμερα; Ποια θέματα αντιμετωπίζουν οι γονείς και πως μπορούν να διορθωθούν»,

-η συνεργάτης του ΚΕΣΟ κα Ειρήνη Ανδριώτη πιστοποιημένη καθηγήτρια 
Επαγγελματικού Προσανατολισμού απόφοιτη του Καποδιστριακού Πανεπιστημίου 
Αθηνών με θέμα: «Μα τι θα γίνει όταν μεγαλώσει; Αναπτύσσοντας την κριτική 
σκέψη των επαγγελματικών επιλογών των εφήβων»

Την εκδήλωση στην αρχή της θα χαιρετίσουν η κα Θεώνη Μαυροματίδου 
Αντιδήμαρχος Παιδείας του Δήμου Λουτρακίου Περαχώρας & Αγίων Θεοδώρων και 
ο κ. Νίκος Δενδρινός Δημοσιογράφος και Ειδικός συνεργάτης του περιοδικού 
«Εικόνα» περιοδική έκδοση Κορινθίας & Μεγαρίδας.

Τον συντονισμό της εκδήλωσης, θα έχει η Διευθύντρια του Κέντρου Στήριξης 
Οικογένειας(ΚΕΣΟ) κα Μαίρη Πίνη που μαζί με την Διευθύντρια του Γενικού 
Λυκείου Αγίων Θεοδώρων κα Μάγδα Γκιώνη πρωτοστάτησαν να διοργανωθεί η 
εσπερίδα, με το τόσο σημαντικό θέμα για την Οικογένεια και τους σημερινούς 
εφήβους. Θα ακολουθήσει Ανοιχτή συζήτηση


